
Katowice, dnia 1 marca 2021 r.

Izba Administracji Skarbowej
w Katowicach

Znak sprawy: 2401-ILZ-01.261.100.2020
UNP: 2401-21-047968

Wykonawcy

Dotyczy: rozpoznania rynku na „Świadczenie usługi odbioru, transportu i utylizacji
(niszczenia) towaru”

Izba Administracji Skarbowej w Katowicach informuje, że Zamawiający otrzymał drogą
elektroniczną pytania od potencjalnych Wykonawców o następującej treści:

Pytanie 1:
„Proszę rozważyć zapisy w Umowie o etykietowaniu odpadów niebezpiecznych, gdyż takie
zdarzają się do przekazania:
Etykietowanie odpadów niebezpiecznych - z dniem 1 stycznia 2021 roku weszło w życie
Rozporządzenie Ministra Klimatu z dnia 11 września 2020 r. w sprawie szczegółowych wymagań
dla magazynowania odpadów (Dz.U. 2020 poz. 1742)  § 9 ust. 6 obliguje wytwórcę odpadów
niebezpiecznych do umieszczania na opakowaniach etykiety (wzór stanowi załącznik do ww.
rozporządzenia), a kolejnych posiadaczy odpadów do aktualizowania informacji umieszczonych na
etykiecie.”

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje propozycję Wykonawcy i wprowadza zmiany do projektu
Umowy.

Pytanie 2:
„Propozycja zmiany zapisów §1 pkt 4 projektu Umowy na:
Pod pojęciem odbioru odpadów rozumie się załadunek odpadów na środek transportu, a także ich
rozładunek ze środka transportu, w trakcie których dochodzi do przekazania odpadów Wykonawcy.
Załadunek przeprowadza Zamawiający - w przypadku odpadów gromadzonych na paletach; w
opakowaniach powyżej 30l/kg, gdzie do załadunku konieczne jest użycie dodatkowego sprzętu np.
paleciak, wózek widłowy. Rozładunek przeprowadza Wykonawca.
Wykreślono: "...wraz z czynnościami zmierzenia i zważenia odpadów", gdyż tego typu informacje
powinien podać Zamawiający w momencie awizacji dostawy tj. orientacyjna waga, ilość palet.”

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje propozycję Wykonawcy i wprowadza zmiany do projektu
Umowy.

Pytanie 3:
„Propozycja zmiany zapisów §2 pkt 5 projektu Umowy na:
Wyznaczony pracownik Zamawiającego każdorazowo, co najmniej na dziesięć dni roboczych
przed planowaną datą odbioru odpadów, zobowiązany jest poinformować Wykonawcę o: rodzaju
odpadów jakie będą przekazywane do odbioru, kodzie odpadów, typie pojemnika w jakim będą
odbierane odpady, miejscu (lokalizacji) danego odbioru, ilości palet i orientacyjnej masie
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odpadu, wielkości (ładowności) środka transportu, by odpowiadał gabarytowi i masie
zgłoszonego do odbioru odpadu; proponowanej dacie odbioru. Informacja przekazywana jest w
formie elektronicznej na adres poczty elektronicznej wskazany przez Wykonawcę.”

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje propozycję Wykonawcy i wprowadza zmiany do projektu
Umowy.

Pytanie 4:
„Propozycja zmiany zapisów §2 pkt 9 projektu Umowy na:
Zamawiający przesyła drogą elektroniczną Wykonawcy - do godziny 14:00 dnia poprzedzającego
planowany odbiór odpadu - potwierdzenie utworzenia karty przekazania odpadów w systemie BDO
(np. w formacie pdf, print screen), które będzie podstawą do zrealizowania odbioru. Zamawiający
wskazuje osobę odpowiedzialną (dane kontaktowe) ze strony Zamawiającego za zatwierdzenie
KPO, dostępnej w trakcie odbioru odpadów. Zamawiający każdorazowo przy odbiorze odpadów
przekazuje kierowcy wydruk Potwierdzenia wystawienia karty przekazania odpadów w systemie
BDO.”

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje propozycję Wykonawcy i wprowadza zmiany do projektu
Umowy.

Pytanie 5:
„Z racji specjalnego traktowania odpadów "trudnych" tzn. kwaśnych, z przekroczeniami np. siarki,
soli, chloru; pod punktem 10 §2 należy napisać o parametrach fizyko-chemicznych odpadów:
Cena odpadu została skalkulowana na podstawie poniższych parametrów odpadu:
Ekwiwalent Chloru = Chlor + 2* Fluor + 3* Brom + 4* Jod  ≤ 1,0 %,
Siarka  ≤ 1,0 %
Sole ≤ 1,0 % ( sole kationowe = Ca++ + Na+ + K+ )

W przypadku przekroczenia ww. wartości brzegowych o punkt procentowy zostanie doliczona
dopłata. System naliczania opłat dodatkowych za przekroczenia wartości bazowych o każdy
punkt procentowy:
Chlor + 2* Fluor + 3* Brom + 4* Jod  – ... zł/tonę
Siarka – ... zł/tonę
Sole – ... zł/tonę

Wykonawca może odmówić przyjęcia odpadów o następujących parametrach:
odpady posiadające odczyn kwaśny (pH < 5);
odpady zawierające nadtlenki (H2O2) ≥ 100 mg/dm3;
odpady zawierające azotany, azotyny (NO2-, NO3-) ≥ 50 000 mg/dm3;
odpady zawierające rtęć ≥ 10 mg/kg;
odpady zawierające utleniacze;
odpady wykazujące właściwości wybuchowe i radioaktywne;
odpady medyczne zawierające żywe drobnoustroje chorobotwórcze (strzykawki, igły, waciki).

Zgodnie z obowiązującymi przepisami Wykonawca dokona poboru i analizy próbek z każdej partii
odpadów dostarczonych w ramach niniejszej Umowy.
W dniu dostawy, w przypadku wystąpienia niezgodności dostawy z Umową, Wykonawca
poinformuje Zamawiającego drogą elektroniczną o rodzaju niezgodności oraz zmianie ceny.
Zamawiający jest zobowiązany poinformować zwrotnie Wykonawcę w ciągu 2 dni roboczych
o akceptacji nowych warunków unieszkodliwienia odpadów lub odbiorze zwrotnym odpadów przez
Zamawiającego. W przypadku odbioru zwrotnego odpadów zostaje naliczana opłata za
magazynowanie w wysokości ... zł za jedno miejsce paletowe / mauzer lub ... zł/t odpadu
dostarczonego luzem (kontener, cysterna) za każdy dzień powyżej 3 dnia od daty dostawy.”

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje propozycję Wykonawcy i wprowadza zmiany do projektu
Umowy.

Pytanie 6:
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„Propozycja zmiany zapisów §2 pkt 15 projektu Umowy na:
Wykonawca zapewnia niezbędny sprzęt i inne środki służące do rozładunku, niszczenia odpadów
wraz z niezbędnym zasobem kadrowym do obsługi całego procesu technologicznego.”

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje propozycję Wykonawcy i wprowadza zmiany do projektu
Umowy.

Pytanie 7:
W Zaproszeniu w pkt. VI. Warunki przystąpienia do postępowania ust. 1,b, jest mowa o :
b) posiadania urządzeń i technologii stosowanych w procesie niszczenia, zapewniających,
w szczególności nieodwracalną utratę pierwotnych wartości użytkowych przedmiotów
podlegających zniszczeniu, o których mowa w §8 ust. 1 pkt 1 ww. rozporządzenia. Czy muszą być
specjalne urządzenia przeznaczone do niszczenia, z opisem w DTR urządzenia, że służą do
niszczenia?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że warunki przystąpienia do postępowania opisane w Zaproszeniu
wynikają wprost z w § 8 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 24 czerwca
2016 roku w sprawie szczegółowych warunków i trybu niszczenia przedmiotów, których przepadek
orzekł sąd.
W związku z powyższym, Zamawiający – powierzając zniszczenie przedmiotów podmiotom
wyspecjalizowanym w ich niszczeniu – wymaga, aby Wykonawcy posiadali urządzenia i
technologie stosowanych w procesie niszczenia, zapewniające, w szczególności, nieodwracalną
utratę pierwotnych wartości użytkowych przedmiotów podlegających zniszczeniu

Zamawiający w związku z pytaniami dokonał zmian w treści Formularza oferty (Załącznik nr 1 do
Zapytania ofertowego) oraz projektu Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego).
Zmieniony Formularz oferty oraz projekt Umowy stanowią załączniki do niniejszego pisma.
Zmiany zostały zaznaczone kolorem żółtym.

Wykonawca, który nie oferuje usługi niszczenia odpadów, o których mowa w pyt. 5, może złożyć
ofertę na oryginalnym (niezmienionym) Formularzu oferty.

Wyjaśnienia zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem:
www.slaskie.kas.gov.pl

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Wz. Naczelnika Wydziału
Beata Rudzka

/podpisane kwalifikowanym podpisem
elektronicznym/

Rozdzielnik:
- strona internetowa Izby Administracji Skarbowej w Katowicach
- potencjalni Wykonawcy
- ad acta
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